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Modul Sachverhalt

Leistungsschlüssel 99088031034000

Leistungsbezeichnung I Musikschule Aufnahme

Leistungsbezeichnung II Zur Aufnahme an der Musikschule anmelden

Typisierung 4 - Land: Regelung

Quellredaktion Hamburg

Freigabestatus Katalog unbestimmter Freigabestatus

Freigabestatus Bibliothek unbestimmter Freigabestatus

Begriffe im Kontext Begabungsförderung, Staatliche Jugendmusikschule
Hamburg, Musikschule, Chor, Musikunterricht,
Instrumentalunterricht, Gesangsunterricht,
Jugendmusikschule, Orchester, Bandunterricht,
inklusiver Musikunterricht, Musikalische
Früherziehung, Musiktherapie, Tanzunterricht,
Musiktheater, Musikveranstaltungen, Jazz, Rock, Pop

Leistungstyp

Leistungsgruppierung

Verrichtungskennung

SDG-Informationsbereich
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Lagen Portalverbund

Einheitlicher
Ansprechpartner

Nein

Fachlich freigegeben am

Fachlich freigegen durch info-jms

Handlungsgrundlage

Teaser Die Staatliche Jugendmusikschule Hamburg bietet
Unterricht für alle Kinder und Jugendliche von sechs
Monaten bis 25 Jahren an.

Volltext Für Kinder im Vorschulalter ab sechs Monaten bietet
die Jugendmusikschule Angebote in Eltern-Kind
Gruppen, Musikalischer Früherziehung, Chöre, Tanz
und Rhythmik, Musiktherapie und Brückenkurse als
Überleitung zum Instrumentalunterricht an.

Erforderliche Unterlagen • gegebenenfalls Nachweise von Vorkenntnissen
• gegebenenfalls Nachweise von Leistungsempfang

Voraussetzungen Die Staatliche Jugendmusikschule Hamburg bietet
Unterricht für alle Kinder und Jugendlichen bis 25
Jahre. Besondere Voraussetzungen für die Teilnahme
am Unterricht gibt es nicht.

Kosten Für den Musikunterricht selbst und ggf. die
Überlassung von Musikinstrumenten werden
Gebühren fällig, die sich je nach Kurs / Instrument
unterscheiden. Auf unserer Webseite informieren wir
über die genaue Höhe der Gebühren und die
Möglichkeiten für Ermäßigungen. Wir unterstützen
Familien mit geringem Einkommen, z.B. Empfänger von
Wohngeld oder Jobcenter-Leistungen. Außerdem gibt
es Förderprogramme für besonders begabte
Schülerinnen und Schüler. Sprechen Sie uns an, wir
beraten Sie gerne zu den einzelnen Förderungen.
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https://www.hamburg.de/jugendmusikschule/gebuehr
en/

Verfahrensablauf Interessenten lassen sich zunächst auf die
Vormerkliste für den gewünschten Unterricht setzen.
Dies kann telefonisch, persönlich oder per E-Mail über
den zuständigen Stadtbereich erfolgen. Außerdem
können Interessenten auch das Online-Portal der Stadt
Hamburg zum Vormerken nutzen:

https://serviceportal.hamburg.de/HamburgGateway/Se
rvice/Entry/jmshh

Bearbeitungsdauer Das hängt vom Kurs ab. Wir bemühen uns, innerhalb
weniger Tage Rückmeldung zu geben.

Frist Eine Vormerkung zu den Unterrichtsangeboten ist
jederzeit möglich. Zu Angebote in der
Begabungsförderung gibt es gesonderte Anmeldungen
und zum Teil auch Anmeldefristen. Sie finden sie auf
unserer Webseite. Abmeldung • Einzel-, Partner- und
Gruppenunterricht: zwei Monate zum
Schulquartalsende (31.10., 31.01., 30.04., 31.07.) •
Fächerpakete: zwei Monate zum Schuljahresende
(31.07.) • Schülerinnen und Schüler können bei der
erstmaligen Anmeldung für ein Unterrichtsfach
innerhalb der ersten beiden Abrechnungsmonate
abgemeldet werden. Die schriftliche Abmeldung muss
dann spätestens 8 Arbeitstage vor Ablauf des ersten
bzw. des zweiten Abrechnungsmonats in der
Gebührenverwaltung eingegangen sein. Die volle
Monatsgebühr ist jeweils zu entrichten. • Schülerinnen
und Schüler mit einem Auslandsaufenthalt von max.
drei Monaten müssen sich nicht abmelden, sofern sie
die Unterrichtsgebühr weiterhin entrichten.

weiterführende
Informationen

https://www.hamburg.de/jugendmusikschule/
https://www.hamburg.de/jugendmusikschule/

Hinweise Die Staatliche Jugendmusikschule bietet wohnortnahen
Unterricht an über 150 Schulstandorten an.
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Rechtsbehelf

Kurztext Die Staatliche Jugendmusikschule Hamburg bietet
Unterricht für alle Kinder und Jugendliche von sechs
Monaten bis 25 Jahren an.

Ansprechpunkt

Zuständige Stelle Staatliche Jugendmusikschule Hamburg (JMS)

Formulare

Ursprungsportal Hamburg Service, Hamburg Service (Currently this link
is only available in german)
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